

# Alpina Expert Fliesenkleber flexibel

## (elastično lepilo za ploščice)

Univerzalne možnosti uporabe, za notranje in zunanje površine,  
dobra vertikalna stabilnost

### Opis proizvoda

Opis/material	Fliesenkleber flexibel je tovarniško zmešana suha malta v praškasti obliki, z mineralnim strjevanjem, odporna proti delovanju vode in zmrzali ter obogatena z umetnimi dodatki.
Predvidena uporaba/lastnosti	Lepilo Fliesenkleber flexibel je primerno za lepljenje keramičnih ploščic na stene in tla, za vpojno in nevpojno keramiko, za fino gres keramiko ter za polaganje pranege betona ali drugih betonskih plošč. Možna izravnava neravnin v eni sami delovni fazi do debeline nanosa 5 mm.
Skladiščenje	Na suhem in zaščiteno pred vlago je rok skladiščenja 6 mesecev.
Embalaza/velikosti pakiranja	25 kg.

### Izvedba

Izvedba	<p>Za 25-kilogramsko vrečo potrebujete pribl. 6 litra čiste vode. V čisti delovni posodi pripravite vodo in med počasnim mešanjem z mešalnikom dodajajte suho malto. Zmešajte do homogene mase brez grudic. Pustite počivati 5 minut in nato zmes še enkrat premešajte. Lepilo za keramiko nanesite z nenazobčano stranjo gladilke pod visokim pritiskom na podlago v čim enakomernejši debelini sloja.</p> <p>Nato lepilo nazobčajte z nazobčano stranjo gladilke in sproti vtiskajte vanj ploščice ali kamne. Takoj uravnajte. Čas za popravke je odvisen od temperature zraka in materiala ter viskoznosti lepila. Ostanke lepilne malte takoj skrbno obrišite z vlažno gobo.</p> <p>Velikost zobov na gladilki izberite glede na ravnost podlage in vrsto talne obloge.</p> <p>Okvirna vrednost za standardne ploščice: zobata gladilka 6 x 6 mm.</p> <p>Okvirna vrednost za betonske plošče 10 x 10 mm, dodatno nanesti sloj lepila z 10-milimetrsko zobato gladilko tudi na ploščico in to pri vgradnji zasukati za 90°. Lepilna kontaktna površina mora v notranjih prostorih znašati vsaj 65 %, pri zunanji uporabi pa vsaj 95 %. Pri neobičajnih vrstah kamna priporočamo poskusno lepljenje.</p> <p>Po polaganju talne obloge ne izpostavite mehanskim obremenitvam še približno 24 ur. Ne delajte pri temperaturi materiala, zraka in podlage pod +5 °C.</p>
Čiščenje orodja	Takoj po uporabi z vodo.



Ustrezne podlage

Podlaga mora biti suha in nezmrzljena, čista, nosilna, nerazpokana in brez umazanije, olja, masti, ločilnih sredstev in drugih ločilnih snovi (prahu) ter drugih nečistoč. Upoštevajte predpise standarda ÖNORM B 2207.

Ustrezne podlage so: omet, beton (tudi lahki beton in porobeton), opečni zid, mavčni omet, mavčnokartonske plošče (po predhodnem grundiranju z ustreznim veznim predpremazom) in estrihi. Pri cementno vezanih in apneno-cementno vezanih podlagah upoštevajte zadosten interval sušenja (vsaj 14 dni, še bolje 28 dni). Neustrezne podlage so: les, leseni materiali, umetna masa in kovina. Na močno vremensko postaranih zunanjih površinah je obvezen vezni predpremaz za boljši sprijem.

## Kemijsko-pravne določbe

Prosimo, upoštevajte

Vsebuje cement. - Draži oči, dihalne organe in kožo. - Lahko povzroči preobčutljivost v stiku s kožo. - Ne vdihavajte prahu. - Preprečite stik z očmi in s kožo. – Če pride v oči, takoj izperite z obilo vode in poiščite zdravniško pomoč. - Če pride v stik s kožo, takoj izperite z obilo vode in mila. - Nosite ustrezne zaščitne rokavice. Posebni podatki: Nizka vsebnost kromatov v skladu z Direktivo 2003/53/ES. Mejna vrednost je z dodatkom redukcijskega sredstva zagotovljena do 6 mesecev po datumu izdelave (glejte št. serijske šarže).

Odstranjevanje

Sežig posebnih odpadkov ali zbirališča nevarnih odpadkov. Ne odstranite skupaj z gospodinjskimi odpadki. Ne izpraznite v kanalizacijo, zemljo ali tekočo/stoječo vodo. Neočiščeno embalažo odstranite tako kot izdelek.

Evropski katalog odpadkov

17 09 03.

Razred ogrožanja vode (ROV)

ROV 1, nizko ogrožanje vode.

Zastopnik za Slovenijo: CAPAROL, d.o.o., Potok pri Komendi 15, 1218 Komenda  
 telefon: 059 209 220, faks: 01 300 70 80, internet: [www.caparol.si](http://www.caparol.si), e-pošta: [info@caparol.si](mailto:info@caparol.si)

### Tehnična informacija: Alpina Expert Fliesenkleber flexibel, izdaja: 10/2016

Tehnična informacija je bila pripravljena na osnovi najnovejšega stanja tehnike in lastnih izkušenj. Glede na raznolikost podlag in konkretnih pogojev na objektu nas vsebina tehnične informacije ne zavezuje. Kupec/uporabnik naj se ne zanaša le na ta navodila, temveč naj strokovno in v skladu z obrtniškimi zakonitostmi na lastno odgovornost preizkusi naše delovne materiale, ali ustrezajo predvidenemu namenu uporabe glede na konkretne pogoje na objektu. Z novo izdajo tehnične informacije/novo PDF-verzijo je vsebina te tiskovine ukinjena.

#### Tehnično svetovanje

V tej tiskovini niso zajete vse podlage, s katerimi se srečujemo v praksi, niti vsi tehnični postopki za obdelavo. Če je konkreten primer problematičen, Vam naši strokovni svetovalci lahko pomagajo s podrobnimi navodili za Vaš objekt.